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ДИГИТАЛНО ИЗДАЊЕ

Младеновачки СПОРТСКИ УТОРАК
Фудбал: Београдска зона 
 Студентски град - ОФК Младеновац 1:0 (0:0)  
Девето коло. Играно 17. октобра у 14,30 сати у Београду, на 
терену ФЦ ФСБ Ада Циганлија. Судије: Гороњић, Радичанин 
и Драгић. Гледалаца: 50. Стрелац: Ђурић у 58. минуту. Жути 
картони: Андријашевић, Живуловић и Ђурђевић (Студентски 
град), Обрадовић, Милић и Стојановић (ОФК Младеновац). 
 
СТУДЕНТСКИ ГРАД: Андријашевић, Б. Ђурић, Перић, Ан-
тонић, Миленковић, Мрдак, Крстић, Коцић, Милошевић, Л. 
Ђурић, Гомирац. У другом полувремену играли су Чубрило, 
Буњевац и Ђурђевић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Маринковић, Обрадовић, 
Јаношевић, Костић, Стоиљковић, Дамњановић, Микић, 
Машановић, С. Обрадовић, Лаловић. У другом полувремену 
играли су и Стојановић, Нинковић, Лилић, Мутавџић и 
Милошевић. Тренер: Иван Јанковић.  
Слаба представа оба тима на Ади Циганлији. У при-личној 
растрзаној и неповезаној игри, више среће имали су играчи 
Студентског града који су једини гол постигли у 88. минуту. 
После шута са ивице шеснаестерца, лопта се одбила до до 
Ђурића, који је прецизним шутом савладао немооћног 
Андријашевића. Фотографија најбоље илуструје положај 
играча оба тима у том тренутку. 

У другом полувремену фудбалери ОФК Младеновца заиграли 
су нешто боље, више су били на половини противничог терена, 
покушавали да изједначе, али без успеха. Један од покушаја 
био је и шут лопте главом, али је завршила виско изнад пречке. 
Најбољу шансу за постизање гола имао је Стојановић који је 
пред крај утакмице, из прилично повољне ситуације, шутирао 
преко  гола (на другој фотографији). 

У последњим минутима утакмице, у 90+1, 90+2 и 90+4 чак 
тројица играча ОФК Младеновца, Ђурђевић, Марић и 
Живуловић добили су жуте картоне! 

У следећем, десетом колу ОФК Младеновац 25. октобра 
од 14 сати на стадиону Селтерс дочекује екипу Омла-динца 
из Великог Поља. 
 
Листа стрелаца: Машић (Бежанија) 7, Ђермановић (БСК 1926) 
и Радосављевић (Умка) 6, МИКИЋ (ОФК Младеновац) и још 
петорица играча постигли су по 4 гола. 

 
Одбојка: Прва лига Србије 
Победа и пораз у прва два кола  
Повратак у другостепени ранг српског одбојкашког 
такмичења, Младеновчани су озваничили на најлеши начин. 
Нови, стари, члан Прве лиге Србије вратио се са победом из 
Ужица где је савладао истоименог лигаша резултатом 3:2 
иако је домаћин био фуриозан у првом сету (25:16, 22:25, 
27:29, 25:17, 10:15). Младеновчани су се прошле сезоне 
„прошетали“ кроз Српску лигу где су остварили све победе 
и тако се вратили на „стари колосек“, а прву овосезонску 
утакмицу на паркету хале Спортског центра „Љубомир 
Ивановић Геџа“ играли су у недељу 19. новембра од 19 часова. 
Изабраници тренера Огњена Булића изгубили су од  бео-
градске екипе Lucky Star са 3:1 (25:21, 13:25, 11:25, 19:25). 
Према подацима са званичног сајта такмичења, Банка 
Поштанска штедионица Прва лига Србије, ОК Младеновац 
је је за сезону 2025/26 пријавио играче: Петар Бабић, Бошко 
Бигић, Марко Будисављевић, Бранислав Ћук, Никола Гајевић, 
Бранислав Хорн, Ђорђе Јаковљевић, Иван Јанковић, Милан 
Јатић, Мирослав Јосић, Владимир Јо-вановић, Војислав Кантар, 
Лука Кешељ, Лука Кнежевић, Михаило Лазић, Вук Маленица, 
Душан Михајловић, Лука Милић, Никола Миловановић, 
Михајло Недић, Војислав Николајевић, Данило Николић, 
Лука Радуловић, Жарко Ракита, Марко Сајић, Иван Ши-
љеговић, Лука Шомоши, Владимир Тодосиљевић и Филип 
Золњан. У трећем колу ОК Младеновац 24. октобра гостује 
у Врању. 
Први део првенства, једанаест кола, завршава се 12. децембра 
2025. године. Све утакмице ОК Младеновац играће у СЦ 
„Љубомир Ивановић Геџа”. 
 
Извештаје са свих утакмица наших клубова, 
објављујемо на другој и трећој страни. 
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младеновачки ГЛАС

Прва Београдска лига, група Ц 
ФСУ Заклопача - Омладинац 0:6 (0:4)  
Играно 19. октобра од 14,30 у Заклопачи. Гледалаца: 30. Су-
дије: Златановић, Трајковић и Бранковић. Стрелци: Хајдук-
вељковић у 7, 45+2, 63. и 87. и Милишић у 10. и 38. минуту. 
Жути картон: Јанковић (ФСУ Заклопача). 
ФСУ ЗАКЛОПАЧА: Крстић, Миловановић, Митровић, Смиљ-
кић, Ђаковић, Јанковић, Л. Ђурђевић, И. Ђорђевић, Стојано-
вић, Зафировски, Стојановић. Играли су и Миливојевић, Ви-
ћентијевић и Сапунџић. 
ОМЛАДИНАЦ: Максимовић, Јанковић, Милошевић, Матић, 
Томовић, Милишић, Ристић, Хајдуквељковић, Андрејевић, 
Јокић, Урошевић. Играли су и Л. Јовановић, Јовић, Стојано-
вић, Милићевић, Жујовић и Д. Јовановић. Тренер: Ненад Јан-
ковић.  
Добро су фудбалери из Рајковца искористили гостовање у За-
клопачи. Савладали су, више него убедљиво екипу која се на-
лази при дну табеле, а посебно се истакао Стефан Хајдуквељ-
ковић који је постигао четири гола, као и Његош Милишић 
са два. 

 
Шумадија 1962 - ФУ Минел 1:6 (1:2)  
Играно 19. октобра од 14,30 сати на стадиону „Јасик” у Јагњи-
лу. Гледалаца 30. Судије: Љубичић, Бурмазовић и Горана Гли-
гић. Стрелци: Соколовић у 41. минуту (Шумадија 1962), Маи-
ца у 22. и 66, Новковић у 25. и 53, Чарапић у 72. и Ћулирк у 
88. минуту (ФУ Минел 1956). Жути картони: Соколовић и Куз-
мановић (Шумадија 1962), Марковић (ФУ Минел 1956). 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Ђорђевић, Бркљач, Вуковић, 
Станковић, Ивић, Соколовић, Буквић, Кузмановић, Стојано-
вић, Лазаревић. Тренер: Бојан Кузмановић. 
ФУ МИНЕЛ 1956: Јанузи, Ћулибрк, Јеремић, Војводић, Маи-
ца, Новковић, Чарапић, Блажић, Карић, Марковић, Јајић. Иг-
рали су и Терзић, А. Ћулибрк, Трифуновић, Ђушић и Станко-
вић.  
Наставља се резултатско посртање Јагњилаца. Још један 
убедљив пораз на домаћем терену приковао их је на послед-
ње место табеле, уз податак да у првих девет кола ниси за-
бележили ни једну победу уз само једну нерешену утакмицу. 
Да зло буде веће поражени су од екипе оз Рипња која се на-
лази само два места изнад дна табеле. Овај пораз озбиљно 
води Јагњилце ка путу у Општинску фудбалску лигу. 

У десетом колу Шумадија 1962 гостује 26. октобра од 14 сати 
у Вранићу. Омладинац ће у Рајковцу 26. октобра од 14 сати 
дочекати Авалу 1393 из Белог Потока. Остали парови: ОФК 
Борац - Сопот, Дунавац (Гроцка) - Херој Полет (Јајинци), Вин-
ча - Лисовић 1977, ФУ Минел 1956 - Рад, Болеч - Заклопача. 
 
Листа стрелаца: ХАЈДУКВЕЉКОВИЋ (Омладинац) 10, Калу-
ђеровић (Рад) 9, Стојсављевић (Болеч) 8, Филиповић и Игић 
(Авала 1939) 7. 

Друга омладинска лига 
 ФК Т6 Ника - ОФК Младеновац 12:1 (6:0)  
Играно 18. октобра од 14 сати у Београду (Палилула). Гледалаца: 0. 
Судије: Миловановић, Милосављевић и Бера. Стрелци: Ељмази у 6. 
и 83, Ракочевић у 13, 18, 39, 85. и 88, Југовић у 26, Јевтић у 57. и Ми-
лосављевић у 59. минуту (ФК Т6 Ника), Обрадовић у 89. (ОФК Мла-
деновац). Жути картон: Обрадовић (ОФК Младеновац). 
ФК Т6 НИКА: Јовичић, Ивошевић, Митровић, Ракочевић, Жарков, 
Каплановић, Југовић, Ранђеловић, Ељмази, Секулић, Димитријевић. 
Играли су и Јевтић, Пурковић и Милосављевић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Луковић, Милентијевић, Ћирковић, Н. Обра-
довић, Пејчић, Јаредић, Чупић, Илић, Јанковић, С. Обрадовић, Ми-
лошевић. Играли су и Урошевић и Весић.  
Виск, превисок, пораз младеновачких омладинаца у Београду. При-
мили су туце голова, свих 12. Почасни погодак за наше омладинце 
постигао је пред крај утакмице Стефан Обрадовић. У десетом колу 
омладинци ОФК Младеновца гостоваће 1. новембра у Београду еки-
пи Студентског града. ОФК Младеновац је на деветом месту са 13 
бодова, 4 победе, једна нерешена и 5 пораза. Гол разлика 21:32. 
 Друга лига кадета 
Студентски град - ОФК Младеновац 1:2 (0:1)  
Играно на Новом Београду, 18. октобра од 13,30 сати. Гледалаца: 
0. Судије: Радичанин, Остојић и Добривојевић. Стрелци: Митро-
вић у 88. м. (Студентски град), Гајић у 3. и Илић у 85. минуту 
(ОФК Младеновац). Жути картони: Вукашин Весић и Павловић 
(ОФК Младеновац), Црвени картон: Павловић (ОФК Младено-
вац). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Франко, Милосављевић, Вукашин Весић, 
Војин Весић, Јевић, А. Павловић, Митровић, Стојадиновић, Ил-
ић, Гајић, Спасић. Играли су и Милетић, Живић, К. Павловић, 
Ђуришић и Мишковић. Тренер: Иван Ивковић.  
Вредна победа младеновачких кадета над бољепласираном 
екипом са Палилуле. У деветом колу, 25. октобра катети ОФК 
Младеновца играће као домаћини против екипе ГСП Полет Дор-
ћол. После осам кола ОФК Младеновац је четврти са 19 бодова, 
6 победа, 1 нерешеном утакмицом и без пораза. Гол разлика је 
29:3. 
 
Друга лига пионира 
Бежанија - ОФК Младеновац 0:1 (0:0) 
Играно 18. октобра на Новом Београду на стадиону ФК Бежа-
није. Гледалаца: 0. Судије: Пантелић, Тасић и Живановић. Стре-
лац: Крсмановић у 79. минуту. Жути картони: Ковачевић (Бежа-
нија), Јанковић, Васић и Ивковић (ОФК Младеновац). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Л. Ђорђевић, Јанковић, Радовановић, Мир-
ковић, Дабић, Петровић, Васић, Ивковић, Живковић, А. Ђорђ-
евић, Крсмановић. Играли су и Перишић, Малишић и Трпковић. 
Тренер: Горан Спасић.  
Пионири ОФК Младеновца радосни се враћају из Београда, но-
сећи кући три бода. У деветом колу, 25. октобра дочекују пиони-
ре Колубаре из Лазаревца. ОФК Младеновац је на 12. месту са 6 
бодова, са две победе и шест пораза и гол разликом 6:43. 
 
Лига млађих пионира, група Г 
Локомотива - Селтерс 9:2 (5:1)  
Играно 18. октобра од 9,30 сати у Београду. Гледалаца: 30. Судија: 
Леудар. Стрелци: Секулић у 10, 13, 19, 23. и 43, Рамић у 27. и 48, 
Богуновић у 50. и Радојичић у 65. минуту (Локомотива), Дутина 
(аутогол) у 12. и Доганџић у 55. минуту (Селтерс). Жути картон: 
Шуперина (Селтерс). 
СЕЛТЕРС: Радоњић, Митровић, Јовановић, Радојковић, Милић, 
Петровић, И. Шуперина, Бабарадић, Доганџић, Стевановић, Л. 
Шуперина. Тренер: Његош Милишић. 
Висок пораз млађих пионира екипе Селтерс. У седмом колу, 25. 
октобра Селтерс дочекује Винчу. После шестог кола, Селтерс је 
на шестом месту, има 6 бодова, са две победе и шест пораза, гол-
разлика 11:40. 



младеновачки ГЛАС

Општинска лига Младеновац  
Иванча - Слога 1:2 (1:2)  
Играно у 19. октобра од 14,30 сати у Великој Иванчи. Гледалаца: 
15. Судије: Гајић, С. Нововић и Борикић. Стрелци: Арсић у 32. м 
(Иванча), Милишић (једанаестерац) у 28. и Стојановић у 37. ми-
нуту (Слога). Без судијских опомена. 
ИВАНЧА: Лучић, Бељуљи, Митровић, Арсић, Дачић, Богдановић, 
Живковић, Николић, Павловић, Мксимовић, Гајичћ. Играли су 
и Николић и Ћирић. Тренер: Драган Богдановић. 
СЛОГА: Ј. Симић, Н. Антић, М. Симић, Филиповић, Стојановић, 
Стојковић, Милишић, Јанићијевић, Павловић, Миленковић, 
Чворо.  
Сва три гола постигнута су у првом полувремену и тако је утак-
мица и завршена. Помало изненађујућа победа екипе из Гра-
ница на терену у Великој Иванчи. 
 Космајац - Рабровац 1:0 (1:0)  
Играно 19. октобра од 14,30 сати у Кораћици. Гледлаца: 200(!). 
Судије: Станојевић, Милетић и Јоцић. Стрелац: Пузић у 23. ми-
нуту. Жути картони: Милић, Голуовић и Протић (Космајац), Ра-
нисављевић, Павковић, Арсић, Јанковић и Радивојевић. 
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Пузић, Милић, Јовановић, Кузмић, 
Којић, Голубовић, Миросавић, Протић, Недељковић, Дабић. Тре-
нер: Зоран Ћеримовић. 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Николић, Пршић, Јанковић, Ранисавље-
вић, Савић, Арсић, Павковић, С. Арсић, Л. Јанковић, Вујић, Ра-
дивојевић. У другом полувремену играли су и Мијатовић, С. Јан-
ковић и Цветковић. Тренер: Марко Арсић. 
Дерби кола одигран у Кораћици посматрало је, према извештају 
ФСБ, чак 200 гледалаца. Импресивна бројка и за утакмице мно-
го вишег ранга од општинске лиге. За похвалу, у сваком случају. 
Кораћичани су искористили велику подршку навијача и голом 
у 23. минуту савладали једног од најозбиљнијих кандидата за 
прво место и прелазак у виши ранг такмичења. Обично дисцип-
линовани Рабровчани добили су чак 5 жутих картона. 
 Напредак - Влашка 4:2 (2:1)  
Играно у Међулужју 19. октобра од 14,30 сати. Гледалаца: 20. Су-
дије: Јанковић, Милојевић и А. Нововић. Жути картони: Мијато-
вић и Мировић (Напредак). 
НАПРЕДАК: Јеринић, Н. Мирић, Лекић, Милојевић, Јанић, Ми-
јатовић, Васојевић, Доброављевић, Л. Мирић, Мировић, Обрадо-
вић. Играли су и Арсенијевић, М. Обрадовић и Јовић. Тренер: 
Владан Динић. 
ВЛАШКА: Николић, Милић, Милићевић, Павловић, Варагић, 
Вујић, Буквић, Недељковић, Радојковић, Милисављевић, Вара-
гић. Играо је и Јанковић.   
Шест голова видело је двадесетак гледалаца у Међулужју. Исто-
ветно су завршена оба полувремена, са 2:1, а Међулужани су за-
бележили вредну победу над солидном екипом из Влашке. 

 Ковачевац - Борац 1943 0:2 (0:0)  
Играно у Ковачевцу 19. октобра од 14,30 сати. Гледалаца: 20. Су-
дије: Мишић, С. Нововић и Јоцић. Стрелци: Вукадиновић у 48. и 
Милошевић у 56. минуту. Жути картон: Татовић (СУФ Ковачевац 
1956). 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Папић, Микичић, Дамњановић, Та-
товић, Јанићијевић, Алексендрић, Ф. Марић, Крстић, Китановић. 
тренер: Предраг Крстић. 
СУФ БОРАЦ 1943: Вујичић, Гајић, Крстић, Ристић, Милисавље-
вић, Богићевић, Мирић, Јовановић, Вукадиновић, Милошевић, 
Ристовић. Играли су и Миливојевић, Николић и Шмецељ. Тре-
нер: Лука Гајић.  
Још једном су Ковачевчани изашли некоплтени на терен, овог 
пута са десет играча, па не чуди пораз од екипе из Амерића. Шта 
се дођага са екипом из Ковачевца, некадашњим лигашким ти-
мом, питање је руководство и тренера Предрага Крстића. Да ли 
је могуће да у Ковачевцу нема 11 заинтересованих младих да 
играју фудбал и баве се спортом? 

Студент - Марковац 0:6 (0:4)  
Играно 19. октобра од 11 сати на терену код „Драпшина”. Гледа-
лаца: 20. Судије: Јанковић, Мишић и Милојевић. Стрелци: Јокић 
у 14, Обрадовић у 24, 41, 44, и 83. и Пуповац у 86. минуту. Без су-
дијских опомена. 
ОФК СТУДЕНТ: Коледин, Влајић, Томић, Дупљак, Станковић, Иг-
њатовић, Илић, Димчић, Чавић, Јовановић, Безмаревић. Играли 
су и Томић, Јованкић, Милинковић и Стојчетовић. Тренер: Ми-
лан Милошевић. 
МАРКОВАЦ: Марковић, Радојевић, Срећковић, Јаковљевић, Јо-
кић, Лекић, Обрадовић, Ратковић, Лучић, Пуповац, Јовановић. 
Играли су и Милићевић, Крсмановић, Борић и Николић. Тренер: 
Александар Маринковић.  
Тек друга победа екипе из Марковца и то каква! Пола туцета го-
лова у мрежи младеновачких "академичара", што двадесетак 
гледалаца, вероватно, није очекивало. Посебно је за игру био 
расположен Стефан Обрадовић који је постигао 4 гола, од тога 
три у првом полувремену. 
 Село Младеновац - Велика Крсна 0:3 (службени резултат). 

Парови осмог кола, 26. октобар: Велика Крсна - СУФ Борац 1943 
(Амерић), Влашка - СУФ Ковачевац 1956, Марковац - Напредак 
(Међулужје), СУФ Рабровац 1946 - ОФК Студент (Младеновац) и 
Слога (Границе) -Космајац (Кораћица). У осмом колу слободна 
је екипа Иванче. 
 
Лига петлића 
Селтерс - Обилић 1924 5:4 (1:3) 
Играно 19. октобра од 14,30 на Алинац арени ФК Селтерс. Гле-
далаца: 0. Судија: Лакићевић. Стрелци: Стеванчевић у 61. и 66, 
Радојковић у 58. и Петровић (седмерац) у 69. минуту (Селтерс), 
Голубовић у 19, 24. и 26. и Тешанић у 42. минуту (Обилић 1924). 
Без опомена судије. 
СЕЛТЕРС: Ранковић, Блажић, Д. Јовановић, Миленковић, Борић, 
Радојковић, Петровић, Стевчевић, Л. Шуперина, Мишић, Сто-
шић, Младеновић, Стојановић, Милић, А. Јовановић, Стевано-
вић, Ристић и Тасков. Тренер: Милош Војновић. 
Прави подвиг петлића Селтерса! После вођства противника од 
3:1 у прво делу утакмице, успели су да у другом делу постигну 
три гола и победе. У седмом колу гостују 25. октобра екипи Ду-
шановца. Петлићи Селтерса су на другом месту са 15 бодова, ко-
лико има и првопласирани ОФК Београд, са 5 победа и једним 
поразом уз гол разлику 23:15. 
 
Карате: Трофеј Србије - Београдски победник 2025 
У Београду је одржан традиционални карате „Трофеј Србије - 
Београдски победник 2025”. На „Трофеју Србије” наступило је 12 
такмичара Карате клуба „Селтерс” из Младеновца. Еезултати: 
Нина Николић / пионирке -34кг / сребро, Софиа Барие / поле-
тарке Ц / бронза,  Ања Павловић / наде -39кг / бронза, Ања Сте-
вановић / јуниорке -59кг / бронза. Ево и резултата млађих кате-
горија: Василије Симић/ полетарци Д, Тара Видић/ полетарке Д, 
Матео Трифуновић / пионири -35кг, Данило Јовановић / наде -
47кг, Огњен Пауновић / јуниори - 76кг, Магдалена Пејчић / 
јуниорке -59кг, Мила Јовановић / кадеткиње А -61кг. на. Пред-
стоји нам Национално првенство за старије и Трофеј за млађе 
сениоре.                                                           Карате клуб „Селтерс”  
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